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Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.
Zapisnik sačinila zamenik rukovodioca za Skupštinske poslove Nermina Šaćirović.
Prvoj sednici Skupštine grada Novog Pazara održane 28.04.2017. godine prisustvuju odbornici: Nihad Hasanović, dr Enver Ujkanović, dr Bilsena Kurtanović, Senada Leković, Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Safet Vesnić, Azemina Bojadžić, dr Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Fuad Batilović, Sanja Nićiforović, Bane Milosavljević, Jovan Jovanović, Snežana Lešević, Slobodan Nedeljković, Bojan Petrović, dr Mirsad Đerlek, Džafer Nurović,  Salmina Curić, Saima Brunčević, dr Fahrudin Mavrić, Ifeta Radončić, Sabahudin Ramović, Muamer Smailbegović, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, dr Jahja Fehratović, dr Misala Pramenković, dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Amela Zoranić, Edin Zećirović,  Edin Đerlek, Semrija Smajlović i Sead Šaćirović.
Opravdano su odsutni odbornici: dr Meho Mahmutović, dr Muamer Bačevac, Kasim Zoranić, dr Emro Bihorac, Amir Hasurdžić, dr Hanadi Hajdinović, Muamer Zukorlić i Sead Redžović.
Sednici prisustvuju: Gradonačelnik grada Nihat Biševac, zamenik Gradonačelnika Nebojša Ravić i sekretar Skupštine grada Ahmedin Binjoš.
Predsednica Skupštine grada Ifeta Radončić, otvorila je treću sednicu Skupštine grada Novog Pazara i konstatovala da na sednici Skupštine grada, na osnovu izveštaja sekretara Skupštine, prisustvuje 39 odbornika i  da postoji kvorum za rad i odlučivanje.
Nakon utvrđenog kvoruma od 39 odbornika, predsednica Skupštine Ifeta Radončić je istakla da je odbornicima u materijalu za sednicu dostavljen i zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 10.04.2017. godine kao i da se, shodno članu 88. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, zapisnik sa prethodne sednice usvaja pre prelaska na dnevni red, da se o primedbama na zapisnik ne vodi rasprava, a prilikom usvajanja, prvo se glasa o iznetim primedbama, a zatim o zapisniku u celini. Takođe, odbornik može tražiti da se pročita deo zapisnika. Zatim je predsednica Skupštine pitala odbornike da li ima primedbi na zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara.
Predsednik odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović je uputio primedbe zato što je sednica zakazana u petak zbog džume namaza i zatražio pauzu za džumu namaz. Zatim je uputio primedbu predsednici Skupštine u vezi bosanskog jezika i naveo da je bosanski jezik u službenoj upotrebi i da se zapisnik kao i ostali materijal odbornicima dostavlja na bosanskom jeziku. Da predlozi nisu uneti onako kako je obrazložio i zatražio da se izvrše ispravke predloga i to:  
		-Da se raspravlja na koji način pospešiti da se roditelji čija se deca upisuju u prvi razred osnovne škole odluče na pohađanje nastave na bosanskom jeziku.
		-Da Gradonačelnik zajedno sa svim odbornicima i svim ostalim koji su društveno aktivni i važni činioci pošume i da svako od njih da zasadi po jedno drvo da to bude simbolički važno na  parceli u Hotkovu (gde su bili borići).
		- Da se spasi i pomogne četvoročlana porodica na čiju kuću se obrušila zemlja u naselju Banja u Novom Pazaru. Da se donese Odluka da Štab za vanredne situacije ukloni zemlju i otkloni štetu.
		-Da se preimenuje naziv narodne biblioteke „Dositej Obradović“ u ime Ahmed Vali-Novopazarac.
Predsednica je obavestila prisutne da je pauza za džumu namaz svakako u planu. Zatim je navela da će učiniti nešto i rešiti što pre po pitanju bosanskog jezika i da će posle praznika održati sastanak sa svim predsednicima odborničkih grupa. Što se tiče primedbi na zapisnik navela je da se svi predlozi dostavljaju u pisanoj formi da se ne bi desile greške.
Zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je dao primedbu na zapisnik a koja se odnosi na dostavu materijala na bosanskom maternjem jeziku a ne na srpskom jeziku. Zatim da za tri dbornička pitanja nije dobio odgovor.
		Predsednik odborničke grupe „ Sda Sandžaka dr. Sulejman Ugljanin “ Nafilj Sejdović je naveo da će odbornički grupa „Stranke demokratske akcije Sandžaka“ podržati usvajanje zapisnika uz primedbe koje je naveo predsednik odborničke grupe „Bošnjačke demokratske zajednice Sandžaka“ dr Jahja Fehratović. Što se tiče implementacije bosanskog jezika u osnovnim i srednjim školama za to je zaduženo „Bošnjačko nacionalno vijeće“ da prati implementaciju i da grad Novi Pazar ima sporazum sa „Bošnjačkim nacionalnim vijećem“ i da će grad predložiti članove za komisije u „Bošnjačkom nacionalnom vijeću“ i tako će imati svoje predstavnike i da će tako moći da prati implementaciju bosanskog jezika. Kroz zapisnik ne daje se odgovor odbornicima na odbornička pitanja već pojedinačno i nada se da će službe dostaviti odgovor što pre.
		Zamenik predsednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić je naveo da smatra da o bosanskom jeziku nema potrebe voditi raspravu jer protiv toga nije niko i da se slaže sa primedbama predsednika odborničke grupe „Bošnjačke demokratske zajednice“ da se i dnevni red i zapisnik dostavlja na bosanskom jeziku i da je jako dobro što je predsednica najavila da će biti savetovanje između predsednika odborničkih grupa, smatra da je to jako kvalitetno i konstruktivno za rad Skupštine. Naveo je da prilikom javljanja odbornika predsednica treba da kontroliše vreme izlaganja odbornika, da ne bude duže od propisanog vremena u Poslovniku.
Odbornik Edin Zećirović je ukazao da se predlozi ne unose onako kako su napisani. Da se ne dostavljaju odgovori na odbornička pitanja odbornicima i da treba da se dostave uz zapisnik. Kada je u pitanju bosanski jezik „Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je ponosna da više nema onih koji mogu javno braniti, zagovarati i osporavati upotrebu bosanskog jezika. Insistiramo da ono što nam je zakonski pravo i ono što nam garantuje Ustav ove zemlje da se implementira do kraja. 
Kako više nije bilo primedbi na zapisnik sa druge sednice, predsednica Skupštine grada je stavila na usvajanje primedbu predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, na zapisnik sa druge sednice Skupštine grada.
Skupština grada je (39 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila primedbe predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović na zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara.  
Predsednica Skupštine grada je stavila na usvajanje primedbe zamenika predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović na zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara.  
Skupština grada nije usvojila (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) primedbe zamenika predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović na zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara.  
Predsednica Skupštine grada je stavila na usvajanje zapisnik sa usvojenim primedbama sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 10.04.2017. godine.
Skupština je većinom glasova (39 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa druge sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 10.04.2017. godine.
Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, predsednica Skupštine je pozvala odbornike da daju dopune dnevnog reda.
Zamenik predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić je predložio četiri tačke kao dopune dnevnog reda i to:
1. Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
2. Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.
3. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
4. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.

	Odbornica dr Amela Zoranić ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je predložila dve tačke kao dopune dnevnog reda i to;
1. Da se donese Odluka  kojom se obavezuje grad da hitno sanira devastirane ulice i potporne zidove. 
2. Obezbeđivanje adekvatne rasvete za sve ulice i sva naselja u gradu.
Odbornik dr Mustafa Fetić ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:
Rešavanje saobraćajnog kolapsa u gradu Novom Pazaru i izgradnja javne garaže.

Zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je  predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:
Da se izabere još jedan član Gradskog veća bez portfelja iz redova opozicije koji će biti zadužen da pomogne opoziciji u pripremi dnevnog reda i čiji će se mandat odnositi isključivo na to. 
Odbornica ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Misala Pramenković je predložila jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:
Pitanje stanja u kome se nalaze osnovne i srednje škole u Novom Pazaru.
Odbornik Sead Šaćirović je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda.
Rasprava o izborima za savete mesnih zajednica.
Odbornik Edin Zećirović ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:
Predlog Odluke o hitnom iznalaženju načina i finansijskih sredstava za završetak zaobilaznice oko Novog Pazara i za izradu studije izvodljivosti i opravdanosti za nastavak obilaznice oko Novog Pazara.
Predsednik odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović“ je predložio deset tačaka kao dopunu dnevnog reda i to;
1. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. objavljen u Službenom listu grada Novog Pazara 31.01.2017. godine.
2. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. stav 3. objavljenom u Službenom listu grada Novog Pazara broj 31.01.2017. godine.
3. Rasprava o donošenje Odluke o stanju ulica u Novom Pazaru.
4. Donošenje Odluke o poništavanju tendera o sanaciji ulica u Novom Pazaru.
5. Raspisivanje novog tendera za sanaciju ulica u Novom Pazaru.
6. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji kanalizacione mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
7. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji vodovodne mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
8. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji elektro-mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
9. Rasprava i donošenje Odluke o zabrani rada kockarnica u blizini škola i verskih objekata.
10. Rasprava i donošenje Odluke o pošumljavanju lokaliteta „Borići“ od strane Skupštine i svih sudionika javnog života grada Novog Pazara.
	Zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je  ukazao da je dnevni red obiman i u suprotnosti sa zakonom o zaposlenima u autonomnim pokrajinama i jedinicama lokalne samouprave i da ako se nastavi sa radom doći će do kršenja zakona po članu 46. Stav 7. jer kako navodi načelnik Gradske uprave podnosi Gradonačelniku, Gradskom veću i Skupštini objedinjeni izveštaj vezano za organizacione jedinice unutar Gradske uprave.
Predsednica Skupštine je pitala zamenika predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića po kom članu Poslovnika o radu Skupštine grada je izvršena povreda.
	Zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je  ukazao da je povreda po članu 95. Poslovnika o radu Skupštine grada.
Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje povredu Poslovnika član 95. koju je izneo zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.
Skupština grada nije  (9 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika član 95. koju je izneo zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.
Odbornik Edin Zećirović ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je ukazao na povredu Poslovnika po članovima 134., 135. i 136., i naveo da se svi članovi odnose na javnost rada Skupštine i da učešće u radu nema niko osim odbornika Skupštine.
Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje povredu Poslovnika po članovima 134., 135. i 136. koju je izneo odbornik ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović.
Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ 30 „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika po članovima 134., 135. i 136. koju je izneo odbornik ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović.
Član Gradskog veća Mirsad Jusufović se javio za reč i naveo neke odredbe Poslovnika kao smernice za rad Skupštine grada.
Zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je  ukazao na povredu Poslovnika član 95.
Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje povredu Poslovnika član 95. koju je izneo zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović
Skupština grada nije  (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ 30 „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika član 95. koju je izneo zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović. 
Zamenik predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić je naveo da po članu 91. Poslovnika Skupštine ima pravo da govori svaki odbornik Skupštine, član Gradskog veća, Gradonačelnik, odnosno zamenik gradonačelnika, načelnik i zamenik načelnika Gradske uprave i tako dalje. Zatim je predložio da se tačke dnevnog reda od 24-40 objedine u rasparavi a glasa pojedinačno.
Zamenik predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je  naveo predlog da se tačke dnevnog reda od 24-40 uklone sa dnevnog reda da se predstavi objedinjen izveštaj i da se zakaže nova sednica za te tačke
Odbornik Edin Zećirović ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je ukazao na povredu Poslovnika član 92. da član Gradskog veća niti bilo ko koga nisu izabrali građani ne može da pristupi niti govornici niti predsednici Skupštine dokle god rasprava ne počne.
Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje povredu Poslovnika član 92. koju je izneo odbornik ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović.
Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ 29 „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika član 92. koju je izneo odbornik ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović.
Odbornik dr Mustafa Fetić ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je ukazao na povredu Poslovnika po članovima 104., 134., 135. i 136., da se rad Skupštine vodi u skladu sa normativnim aktima Poslovnika i Statuta grada. 
Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje povredu Poslovnika po članovima 104., 134., 135. i 136. koju je izneo odbornik ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Mustafa Fetić.
Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ 28 „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika po članovima 104., 134., 135. i 136. koju je izneo odbornik ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Mustafa Fetić.   
 Odbornik Mirzet Bektović ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ je ukazao na povredu Poslovnika član 97. i zamolio je sve prisutne da ne zloupotrebljavaju govornicu za ličnu promociju i pozvao je predsednicu da uvažava Poslovnik Skupštine grada.       	
		Kako se više niko od odbornika nije javio za dopunu dnevnog reda, predsednica Skupštine grada je stavila podnete predloge na usvajanje.
		Predsednica Skupštine grada je pozvala sekretara Skupštine da pročita podnete predloge za dopunu dnevnog reda.
Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
		Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
		
		Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog dopune dnevnog reda zamenika 
predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića.  Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.
		Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.
		Sekretar Skupštine je pročitao treći predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
		Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
		Sekretar Skupštine je pročitao četvrti predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudina Đekića. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.
		Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.

		Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Amele Zoranić ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Da se donese Odluka  kojom se obavezuje grad da hitno sanira devastirane ulice i potporne zidove. 
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Amele Zoranić ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Da se donese Odluka  kojom se obavezuje grad da hitno sanira devastirane ulice i potporne zidove. 
		Skupština grada je (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) nije  usvojila predlog Da se donese Odluka  kojom se obavezuje grad da hitno sanira devastirane ulice i potporne zidove.
		Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Amele Zoranić ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Obezbeđivanje adekvatne rasvete za sve ulice i sva naselja u gradu.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Amele Zoranić ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Obezbeđivanje adekvatne rasvete za sve ulice i sva naselja u gradu.
		Skupština grada je (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) nije  usvojila predlog Obezbeđivanje adekvatne rasvete za sve ulice i sva naselja u gradu.
		Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Mustafe Fetića ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“. Rešavanje saobraćajnog kolapsa u gradu Novom Pazaru i izgradnja javne garaže.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Mustafe Fetića ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“. Rešavanje saobraćajnog kolapsa u gradu Novom Pazaru i izgradnja javne garaže.
		Skupština grada je (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) nije  usvojila predlog dopune dnevnog reda. Rešavanje saobraćajnog kolapsa u gradu Novom Pazaru i izgradnja javne garaže.
		Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića. Da se izabere još jedan član Gradskog veća bez portfelja iz redova opozicije koji će biti zadužen da pomogne opoziciji u pripremi dnevnog reda i čiji će se mandat odnositi isključivo na to. 
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admira Muratovića. Da se izabere još jedan član Gradskog veća bez portfelja iz redova opozicije koji će biti zadužen da pomogne opoziciji u pripremi dnevnog reda i čiji će se mandat odnositi isključivo na to. 
		Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda zamenika predsednika odborničke grupe dr Admira Muratovića. Da se izabere još jedan član Gradskog veća bez portfelja iz redova opozicije koji će biti zadužen da pomogne opoziciji u pripremi dnevnog reda i čiji će se mandat odnositi isključivo na to.
		Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Misale Pramenković ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Pitanje stanja u kome se nalaze osnovne i srednje škole u Novom Pazaru.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Misale Pramenković ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Pitanje stanja u kome se nalaze osnovne i srednje škole u Novom Pazaru.
		Skupština grada je (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) nije  usvojila predlog dopune dnevnog reda. Pitanje stanja u kome se nalaze osnovne i srednje škole u Novom Pazaru.
		Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornika Seada Šaćirovića. Rasprava o izborima za savete mesnih zajednica.
Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Seada Šaćirovića. Rasprava o izborima za savete mesnih zajednica 
Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda odbornika Seada Šaćirovića. Rasprava o izborima za savete mesnih zajednica
		Sekretar Skupštine je pročitao predlog dopune dnevnog reda odbornika ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edina Zećirovića. Predlog Odluke o hitnom iznalaženju načina i finansijskih sredstava za završetak zaobilaznice oko Novog Pazara i za izradu studije izvodljivosti i opravdanosti za nastavak obilaznice oko Novog Pazara.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika ispred odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edina Zećirovića. Predlog Odluke o hitnom iznalaženju načina i finansijskih sredstava za završetak zaobilaznice oko Novog Pazara i za izradu studije izvodljivosti i opravdanosti za nastavak obilaznice oko Novog Pazara.
		Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ „uzdržanih“ nije bilo) usvojila. Predlog Odluke o hitnom iznalaženju načina i finansijskih sredstava za završetak zaobilaznice oko Novog Pazara i za izradu studije izvodljivosti i opravdanosti za nastavak obilaznice oko Novog Pazara.
		Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. objavljen u Službenom listu grada Novog Pazara 31.01.2017. godine.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. objavljen u Službenom listu grada Novog Pazara 31.01.2017. godine.
		 Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. objavljen u Službenom listu grada Novog Pazara 31.01.2017. godine.
		Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. stav 3. objavljenom u Službenom listu grada Novog Pazara broj 31.01.2017. godine.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. stav 3. objavljenom u Službenom listu grada Novog Pazara broj 31.01.2017. godine.
		Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda. Rasprava i donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o utvrđivanju doprinosa za uređivanje gradskog zemljišta član 12. stav 3. objavljenom u Službenom listu grada Novog Pazara broj 31.01.2017. godine.
		Sekretar Skupštine je pročitao treći predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava o donošenje Odluke o stanju ulica u Novom Pazaru.
		Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava o donošenje Odluke o stanju ulica u Novom Pazaru.
Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Rasprava o donošenje Odluke o stanju ulica u Novom Pazaru.
	Sekretar Skupštine je pročitao četvrti predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Donošenje Odluke o poništavanju tendera o sanaciji ulica u Novom Pazaru.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Donošenje Odluke o poništavanju tendera o sanaciji ulica u Novom Pazaru.
	Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Donošenje Odluke o poništavanju tendera o sanaciji ulica u Novom Pazaru.
	Sekretar Skupštine je pročitao peti predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Raspisivanje novog tendera za sanaciju ulica u Novom Pazaru.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Raspisivanje novog tendera za sanaciju ulica u Novom Pazaru.
	Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Raspisivanje novog tendera za sanaciju ulica u Novom Pazaru.
	Sekretar Skupštine je pročitao šesti predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji kanalizacione mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji kanalizacione mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića, Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji kanalizacione mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Sekretar Skupštine je pročitao sedmi predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji vodovodne mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji vodovodne mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
 Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji vodovodne mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Sekretar Skupštine je pročitao osmi predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji elektro-mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji elektro-mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o hitnoj rekonstrukciji elektro-mreže na teritoriji grada Novog Pazara.
	Sekretar Skupštine je pročitao deveti predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o zabrani rada kockarnica u blizini škola i verskih objekata.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o zabrani rada kockarnica u blizini škola i verskih objekata.
	Skupština grada nije (7 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o zabrani rada kockarnica u blizini škola i verskih objekata.
	Sekretar Skupštine je pročitao deseti predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o pošumljavanju lokaliteta „Borići“ od strane Skupštine i svih sudionika javnog života grada Novog Pazara.
	Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe “Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o pošumljavanju lokaliteta „Borići“ od strane Skupštine i svih sudionika javnog života grada Novog Pazara.
	Skupština grada nije (6 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda predsednika odborničke grupe dr Jahje Fehratovića. Rasprava i donošenje Odluke o pošumljavanju lokaliteta „Borići“ od strane Skupštine i svih sudionika javnog života grada Novog Pazara.

Nakon glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda pojedinačno, prešlo se na usvajanje dnevnog reda u celini.
		Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predloženi dnevni red u celini uz izmene da 2 tačka dopune dnevnog reda bude ispred tačke 4 dnevnog reda i da tačke 1,3 i 4 dopune dnevnog reda budu na kraju dnevnog reda.

DNEVNI RED

1. Predlog Oglasa o javnom nadmetanju za otuđenje građevinskog zemljišta u javnoj svojini investitorima za izgradnju stambenih i stambeno poslovnih objekata;
2. Predlog Rešenja o otuđenju Halilović Rasimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 32/276 na kat.parcela br.7099 KO Novi Pazar, na potesu ul. „Generala Živkovića“, upisanoj u listu nepokretnosti br.6047 KO Novi Pazar;
3. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Komisije za procenu tržišne  vrednosti zemljišta;
4. Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.
5. Predlog godišnjeg programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta grada Novog Pazara za 2017. godinu;
6. Izveštaj o radu JP “Zavod za urbanizam grada Novog Pazara”Novi Pazar za 2016. godinu;
7. Izveštaj o radu JP za uređenje građevinskog zemljišta grada Novog Pazara,  za 2016. godinu;
8. Izveštaj o radu JKP “ Vodovod i kanalizacija” Novi Pazar za 2016. godinu;
9. Izveštaj o radu JKP “Gradska toplana” Novi Pazar za 2016. godinu;
10. Izveštaj o radu JKP “ Gradska čistoća” Novi Pazar za 2016. godinu;
11. Izveštaj o radu JKP “Parking servis” Novi Pazar za 2016. godinu;
12. Izveštaj o radu Centra za socijalni rad Novi Pazar za 2016. godinu;
13. Izveštaj o radu Regionalnog Centra za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju Novi Pazar za 2016 godinu;
14. Izveštaj o radu “Kulturnog centra” Novi Pazar za 2016. godinu;
15. Izveštaj o radu Narodne biblioteke “Dositej Obradović” Novi Pazar za 2016 godinu;
16. Izveštaj o radu Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar za 2016. godinu;
17. Izveštaj o radu Muzeja “Ras” Novi Pazar za 2016 godinu;
18. Izveštaj o radu “Regionalnog pozorišta” Novi Pazar za 2016. godinu;
19. Izveštaj o radu Centra za decu i omladinu “Duga” Novi Pazar za 2016. godinu;
20. Izveštaj o radu “Sportskog centra”u likvidaciji Novi Pazar za 2016. godinu;
21. Izveštaj o radu “Turističke organizacije” grada Novog Pazara, Novi Pazar za 2016. godinu;
22. Izveštaj o radu “Regionalne turističke organizacije” grada Novog Pazara, Novi Pazar za 2016. godinu;
23. Izveštaj o radu Sportsko sajamske ustanove „Pendik“ Novi Pazar za 2016. godinu;
24. Izveštaj o radu Kancelarije za mlade Novi Pazar za 2016.godinu;
25. Izveštaj o radu Doma zdravlja Novi Pazar za 2016. godinu;
26. Izveštaj o radu Odeljenja za opštu upravu za 2016  godinu;
27. Izveštaj o radu Odeljenja za društvene delatnosti za2016  godinu;
28. Izveštaj o radu Odeljenja za finansije za 2016 godinu;
29. Izveštaj o radu Odeljenja za privredu za. 2016  godinu;
30. Izveštaj o radu Odeljenja za lokalni ekonomski razvoj za 2016 godinu;
31. Izveštaj o radu Odeljenja za skupštinske poslove, poslove gradonačelnika i Gradskog veća za 2016. godinu;
32. Izveštaj o radu Odeljenja za urbanizam i izgradnju za 2016. godinu;
33. Izveštaj o radu Odeljenja za imovinsko pravne poslove za 2016. godinu;
34. Izveštaj o radu Odeljenja za komunalne, stambene i poslove saobraćaja za 2016. godinu;
35. Izveštaj o radu Odeljenja za zaštitu životne sredine, protivpožarnu zaštitu i zdravlje na radu za 2016. godinu;
36. Izveštaj o radu Odeljenja za inspekcijske poslove za 2016. godinu;
37. Izveštaj o radu Odeljenja za zajedničke poslove i poslove upravljanja ljudskim resursima za 2016 godinu;
38. Izveštaj o radu Odeljenja za informacione tehnologije za 2016 godinu;
39. Izveštaj o radu Odeljenja za tehniče i pomoćne poslove, obezbeđenje i vozni park za 2016. godinu;
40. Izveštaj o radu Odeljenja za informisanje za 2016. godinu;
41. Izveštaj o radu Odeljenja za  vanredne situacije i poslove narodne odbrane za 2016.godinu;
42. Izveštaj o radu Gradske uprave za naplatu javnih prihoda;
43. Izveštaj o radu Gradskog pravobranilaštva grada Novog Pazara za 2016. godinu;
44. Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
45. Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
46. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.
47. Odbornička pitanja.
Skupština grada je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za“,  „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u celini.

		Prva tačka dnevnog reda: Predlog Oglasa o javnom nadmetanju za otuđenje građevinskog zemljišta u javnoj svojini investitorima za izgradnju stambenih i stambeno poslovnih objekata;
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Harisu Selimoviću, zameniku rukovodioca odeljenja za imovinsko pravne poslove.
		Učešće u raspravi su uzeli predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, zamenik predsednika ispred odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić.
Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila prvu tačku dnevnog reda na glasanje.
		Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”,  5 “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Oglasa o javnom nadmetanju za otuđenje građevinskog zemljišta u javnoj svojini investitorima za izgradnju stambenih i stambeno poslovnih objekata;

Predsednica Skupštine grada je predložila pauzu za džumu namaz koja će trajati do 13 i 45 časova.
Po okončanju pauze predsednica Skupštine grada je pozvala prisutne i utvrdila kvorum za odlučivanje. Prisutnih odbornika je 32 a odsutnih 15.
   Druga tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o otuđenju Halilović Rasimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 32/276 na kat.parcela br.7099 KO Novi Pazar, na potesu ul. „Generala Živkovića“, upisanoj u listu nepokretnosti br.6047 KO Novi Pazar;
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.
	Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila drugu tačku dnevnog reda na glasanje.
	Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Halilović Rasimu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 32/276 na kat.parcela br.7099 KO Novi Pazar, na potesu ul. „Generala Živkovića“, upisanoj u listu nepokretnosti br.6047 KO Novi Pazar;
Treća tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Komisije za procenu tržišne  vrednosti zemljišta;
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.
	Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila treću tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Komisije za procenu tržišne  vrednosti zemljišta;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke 4. i 5. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke 4. i 5. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocu Ramizu Paljevcu, rukovodiocu odeljenja za privredu.
Učešće u raspravi uzeo je zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.
Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.
Četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.
Predsednica Skupštine je stavila četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (34 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji grada Novog Pazara.

		Peta tačka dnevnog reda: Predlog godišnjeg programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta grada Novog Pazara za 2017. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila petu tačku dnevnog reda na glasanje.
		Skupština je većinom glasova (35 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog godišnjeg programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta grada Novog Pazara za 2017. godinu;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke od 6. do 11. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, 11 “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 6. do 11. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocima: Suat Ljajić, direktor JP “Zavod za urbanizam grada Novog Pazara”, Saljahudin Muratović, direktor JP za uređenje građevinskog zemljišta grada Novog Pazara, Hanefija Brničanin, direktor JKP “ Vodovod i kanalizacija” Novi Pazar, Edin Hamzagić, pravnik u JKP “Gradska toplana” Novi Pazar, Emin Omerović, direktor JKP “ Gradska čistoća” Novi Pazar i Armin Mehović, direktor JKP “Parking servis” Novi Pazar.
Učešće u raspravi uzeli su predsednik odborničke grupe „ Sda Sandžaka dr. Sulejman Ugljanin “ Nafilj Sejdović, odbornica dr Amela Zoranić, dr Misala Pramenković, odbornik Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, odbornik Edin Đerlek, Sead Šaćirović i predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović.
Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.
Šesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu JP “Zavod za urbanizam grada Novog Pazara”Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila šestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu JP “Zavod za urbanizam grada Novog Pazara”Novi Pazar za 2016. godinu;
Sedma tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu JP za uređenje građevinskog zemljišta grada Novog Pazara, za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu JP za uređenje građevinskog zemljišta grada Novog Pazara,  za 2016. godinu;
Osma tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu JKP “ Vodovod i kanalizacija” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila osmu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu JKP “ Vodovod i kanalizacija” Novi Pazar za 2016. godinu;

Deveta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu JKP “Gradska toplana” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila devetu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu JKP “Gradska toplana” Novi Pazar za 2016. godinu;
Deseta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu JKP “ Gradska čistoća” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila desetu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu JKP “ Gradska čistoća” Novi Pazar za 2016. godinu;
Jedanaesta  tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu JKP “Parking servis” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila jedanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu JKP “Parking servis” Novi Pazar za 2016. godinu;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke od 12. do 25. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 12. do 25. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda. 
Učešće u raspravi uzeli su odbornica dr Amela Zoranić, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, odbornica Semrija Smajlović, odbornik dr Mustafa Fetić, odbornica dr Misala Pramenković, odbornik dr Fahrudin Mavrić, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, Husein Memić, direktor „Kulturnog Centra“ Novi Pazar, Elijas Rebronja, direktor Narodne biblioteke „Dositej Obradović“ Novi Pazar, Milena Rajević, direktorka „Turističke organizacije“ Novi Pazar, Seadetin Mujezinović, direktor „Regionalnog pozorišta“ Novi Pazar, Zenib Biberović, direktor „Sportskog centra“ u likvidaciji, Novi Pazar, Šefkija Halilović, direktor „Regionalne turističke organizacije“ Novi Pazar, Džemaludin Paučinac, direktor JU „Kancelarija za mlade“ Novi Pazar, Ervin Ćorović, direktor „Doma Zdravlja“ Novi Pazar. KATA
Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.
Dvanaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Centra za socijalni rad Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Centra za socijalni rad Novi Pazar za 2016. godinu;
Trinaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Regionalnog Centra za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju Novi Pazar za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trinaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Regionalnog Centra za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju Novi Pazar za 2016 godinu;
Četrnaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu “Kulturnog centra” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila četrnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”,  “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu “Kulturnog centra” Novi Pazar za 2016. godinu;
	Petnaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Narodne biblioteke “Dositej Obradović” Novi Pazar za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila petnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”,  “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Narodne biblioteke “Dositej Obradović” Novi Pazar za 2016 godinu;
Šesnaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila šesnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Istorijskog arhiva “Ras” Novi Pazar za 2016. godinu;
Sedamnaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Muzeja “Ras” Novi Pazar za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila sedamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Muzeja “Ras” Novi Pazar za 2016 godinu;
Osamnaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu “Regionalnog pozorišta” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila osamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu “Regionalnog pozorišta” Novi Pazar za 2016. godinu;
Devetnaesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Centra za decu i omladinu “Duga” Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila devetnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Centra za decu i omladinu “Duga” Novi Pazar za 2016. godinu;
Dvadeseta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu “Sportskog centra”u likvidaciji Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadesetu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu “Sportskog centra”u likvidaciji Novi Pazar za 2016. godinu;

Dvadeset prva tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu “Turističke organizacije” grada Novog Pazara, Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv”  i  “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu “Turističke organizacije” grada Novog Pazara, Novi Pazar za 2016. godinu;
Dvadeset druga tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu “Regionalne turističke organizacije” grada Novog Pazara za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.			Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu “Regionalne turističke organizacije” grada Novog Pazara, Novi Pazar za 2016. godinu;
	Dvadeset treća tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Sportsko sajamske ustanove „Pendik“ Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset treću tačku dnevnog reda na glasanje. 
	Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Sportsko sajamske ustanove „Pendik“ Novi Pazar za 2016. godinu;
Dvadeset četvrta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Kancelarije za mlade Novi Pazar za 2016.godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje. 
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Kancelarije za mlade Novi Pazar za 2016.godinu;

  Dvadeset peta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Doma zdravlja Novi Pazar za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset petu tačku dnevnog reda na glasanje. 
 Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Doma zdravlja Novi Pazar za 2016. godinu;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke od 26. do 41. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 26. do 41. objedine u raspravi a glasa pojedinačno.
Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda. 
Učešće u raspravi uzeli su odbornik Edin Zećirović, dr Mustafa Fetić, predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović, odbornik Edin Đerlek i Ramiz Paljevac, rukovodilac odeljenja za privredu.
Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

Dvadeset šesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za opštu upravu za 2016  godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje. 
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za opštu upravu za 2016  godinu;
 Dvadeset sedma tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za društvene delatnosti za2016  godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje. 
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila  Izveštaj o radu Odeljenja za društvene delatnosti za2016  godinu;
Dvadeset osma tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za finansije za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje. 
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za finansije za 2016 godinu;
Dvadeset deveta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za privredu za. 2016  godinu;
Predsednica Skupštine je stavila dvadeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje. 
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za privredu za. 2016  godinu;
Trideseta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za lokalni ekonomski razvoj za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila tridesetu tačku dnevnog reda na glasanje. 
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za lokalni ekonomski razvoj za 2016 godinu;
Trideset prva tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za skupštinske poslove, poslove gradonačelnika i Gradskog veća za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za skupštinske poslove, poslove gradonačelnika i Gradskog veća za 2016. godinu;
Trideset druga tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za urbanizam i izgradnju za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za urbanizam i izgradnju za 2016. godinu;
Trideset treća tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za imovinsko pravne poslove za 2016. godinu;
	    Predsednica Skupštine je stavila trideset treću tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za imovinsko pravne poslove za 2016. godinu;
Trideset četvrta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za komunalne, stambene i poslove saobraćaja za 2016. godinu;
	     Predsednica Skupštine je stavila trideset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za komunalne, stambene i poslove saobraćaja za 2016. godinu;

Trideset peta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za zaštitu životne sredine, protivpožarnu zaštitu i zdravlje na radu za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset petu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za zaštitu životne sredine, protivpožarnu zaštitu i zdravlje na radu za 2016. godinu;
Trideset šesta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za inspekcijske poslove za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za inspekcijske poslove za 2016. godinu;
Trideset sedma tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za zajedničke poslove i poslove upravljanja ljudskim resursima za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za zajedničke poslove i poslove upravljanja ljudskim resursima za 2016 godinu;
Trideset osma tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za informacione tehnologije za 2016 godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za informacione tehnologije za 2016 godinu;
Trideset deveta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za tehniče i pomoćne poslove, obezbeđenje i vozni park za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila trideset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za tehniče i pomoćne poslove, obezbeđenje i vozni park za 2016. godinu;
Četrdeseta tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za informisanje za 2016. godinu;
Predsednica Skupštine je stavila četrdesetu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, 1 “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za informisanje za 2016. godinu;
Četrdeset prva tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Odeljenja za  vanredne situacije i poslove narodne odbrane za 2016.godinu;
Predsednica Skupštine je stavila četrdeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Odeljenja za  vanredne situacije i poslove narodne odbrane za 2016.godinu;
Četrdeset druga tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Gradske uprave za naplatu javnih prihoda;
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.
Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila četrdeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Gradske uprave za naplatu javnih prihoda;
Četrdeset treća tačka dnevnog reda: Izveštaj o radu Gradskog pravobranilaštva grada Novog Pazara za 2016. godinu;
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.
Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila četrdeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu Gradskog pravobranilaštva grada Novog Pazara za 2016. godinu;
Četrdeset četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.
Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila četrdeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju članova Upravnog odbora “Regionalnog pozorišta“.
Četrdeset peta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
Predsednica Skupštine je ukazala da se za izbor članova Saveta od ukupno 6 kandidata sa liste Bošnjačke nacionalne manjine treba da se izaberu 3 kandidata isto tako i sa liste predstavnika Srpskog naroda, od 6 kandidata treba da se izaberu 3, zatim je pozvala dva najmlađa odbornika da pomognu sekretaru Skupštine grada u sprovođenje tajnog glasanja za izbor članova Saveta za međunacionalne odnose
Sekretar Skupštine grada i odbornici Sanja Nićiforović i Saima Brunčević su pregledali glasačke listiće i utvrdili da su ispunjeni uslovi za tajno glasanje.  Nakon što je završeno glasanje prešlo se na konstatovanje ishoda tajnog glasanja i rezultate predali predsednici Skupštine grada da saopšti rezultate glasanja.
Predsednica Skupštine grada je pročitala izveštaj:
Sa liste Bošnjačke nacionalne manjine: Od 47 odbornika za izbor članova je glasalo 27.
1. Vasvija Gusinac, prof.engleskog jezika	glasalo 27 odbornika
2. Mirza Hajdinović, dipl.ekonomista	glasalo 27 odbornika
3. Albin Šabotić, elektrotehničar		glasalo 27 odbornika
Sa liste predstavnika Srpskog naroda: Od 47 odbornika za izbor članova je glasalo 27.
1. Mirko Drmanić, dipl.pravnik		glasalo 27 odbornika
2. Predrag Živković, dipl.pravnik		glasalo 27 odbornika
3. Radoslav Milić, dipl.pravnik		glasalo 27 odbornika
Nakon što je konstatovan izbor članova Saveta predsednica Skupštine je čestitala svima i  stavila četrdeset petu tačku dnevnog reda na glasanje Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izboru članova Saveta za međunacionalne odnose.
Četrdeset šesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.
		Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.
Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine je stavila četrdeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.
Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o javnim parkiralištima, parkiranju motornih vozila i održavanju parking prostora na teritoriji grada Novog Pazara.

Četrdeset sedma tačka dnevnog reda: Odbornička pitanja;
Odbornik dr Mustafa Fetić je postavio 7 pitanja:
1. Kada će početi koričenje reke Trnavice i kada će biti urađena fekalna i kišna kanalizacija u naselju Trnava?
2. Kada će biti urađen put od osnovne škole u Trnavi do nove džamije, kao i putevi od osnovne škole u Trnavi do naselje Kolašinske strane, Drekovići, Aljovićima i Kapetanovićima?
3. Kada će biti napravljena nova škola u naselju Vučiniće?
4. Kada će biti asfaltiran put od Belih Voda do osnovne škole u naselju Muhovo?
5. Građani naselja Parice pitaju kada će započeti izgradnja javne garaže zbog manjka parking mesta i kada će se postaviti saobraćajna signalizacija na raskrsnici kod Borskog mosta,  „Bor džamija“?
6. Kada će biti postavljena saobraćajna signalizacija kod osnovne škole u naselju Lukare.
7. Kada će biti izgrađen asfaltni put na relaciji Mur-Zaguljača-Oholje do džamije u Zaguljači.
Odbornik Edin Đerlek je postavio 2 pitanja:
1. Kada će se sanirati ulica u naselju Lug, pogotovo ulica Ćire Ratkovića koja je devastirana a u isto vreme prometna?
2. Kada će se asfaltirati ulice u naselju Bukreš i to: ulica Sopoćanska i Njegoševa i kada će se popraviti potporni zid poviše česme Grlice?
Predsednik odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Jahja Fehratović je postavio 3 pitanja:
1. Kada će se popraviti i staviti u funkciji lift u ovoj lučnoj zgradi u ulaz K-a, koji od tragične nesreće neradi?
2. Kada će se uraditi ulična rasveta u prigradskim naseljima Mur, Požega i Trnava?
3. Kada će se  izraditi celokupna kanalizaciona, kišna i fekalna mreža u naselju Mur u Novom Pazaru?
	Odbornik dr Fahrudin Mavrić je postavio pitanje:
1. Kada će se asfaltirati put Svojbor-Hotkovo u dužini od 800 metara, kao i ulična rasveta?

Sednica Skupštine grada Novog Pazara je završena u 18:00h.
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